Вариант I

1.Выполни вычисления:
          356 х 208                             56250 х 32                             464 х 121
          43 х 6305                             276 х 322                               21788 х 24

2.Найди значение выражения:
         640000 : (54678 – 48588 + 1910)х 92 =

3.Вставь нужное число:
         3 дм2 = … см2                               5 дм2 80 см2 = … см2               4000 см2 = … дм2
         15 дм2 = … см2                  215 см2 = … дм2 … см2            9650 см2 = … дм2 … см2

4.Реши задачу:        
     Длина участка 46 метров, а ширина в 2 раза меньше. Найдите площадь участка и его периметр.

5.  Реши задачу:
        Для спортзала купили 16 мячей по 1350 рублей и 25 обручей по 138 рублей. Сколько стоит вся покупка ? 

[bookmark: _GoBack]Вариант II

1.Выполни вычисления:
             284 х 306                           47830 х 43                                     582 х 211
             73 х 9104                           346 х 236                                       19 897 х 32   

     2.Найди значение выражения:
            342 х (24 567 + 13 437 - 37054): 3=

3. Вставь нужное число:
            4 дм2 = … см2                             3 дм2 70 см2 = … см2                         5000 см2 = … дм2
            17 дм2 = … см2                           485 см2 = … дм2 … см2                      8720 см2 = … дм2 … см2 

 4.Реши задачу:
         Ширина огорода 17 метров, а длина в 3 раза больше. Найдите площадь и периметр огорода.

5.  Реши задачу:
           В магазин привезли 12 платьев по 2755 рублей и 15 блузок по 540 рублей. Сколько стоит эта одежда ? 
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